
Číslo: 1 Pv 477/18/1102-7 Bratislava II 11.10.2018

EEČ: 2-9-740-2018

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: sprenevera podľa § 213 odsek 1, odsek 2 písmeno a
Trestného zákona

prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku,
elektronických peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219
odsek 1 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Bratislava II

Podľa § 216 odsek 1 Trestného poriadku podmienečne zastavujem trestné stíhanie
obvineného:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX XXXXX, Slovensko
povolanie: nezamestnaný
väzba: nie

ktorý je stíhaný pre trestný čin:

- prečin: sprenevera podľa § 213 odsek 1, odsek 2 písmeno a Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

- prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku, elektronických
peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219 odsek 1 Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

na tom skutkovom základe že:

obvinený , v tom čase zamestnanec spoločnosti XXXXX so sídlom XXXXX XXXXX
XXXXX si na pracovisku e-shopu v predajni XXXXX na adrese XXXXX XXXXX
postupne neoprávnene prisvojil darčekové karty, ktoré spoločnosť XXXXX predáva
v rámci svojej predajne, a ktoré nie sú špecifikované na meno a to:

1) dňa 8.2.20108 o 19:41 hod. si zaobstaral darčekovú kartu č.6116005396376688,
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túto elektronicky nabil na hodnotu 200.-€ a potom ju neoprávnene použil dňa
14.02.2018 o 18:43 hod. k platbe za nákup tovaru Ch. Ski Head Advant v predajni
XXXXX pri ktorej z nej vyčerpal sumu 189,99 €, použijúc zákaznícku kartu č.
2091042522375,
2) dňa 14.2.2018 o 08:41 hod. si zaobstaral darčekovú kartu č.6116005400859450,
túto elektronicky nabil na hodnotu 250 € a potom ju neoprávnene použil dňa
14.02.2018 o 18:10 hod. k platbe za nákup tovaru Ski Head Strong Inst v predajni
XXXXX, pri ktorej z nej vyčerpal sumu 249,99 €,
3) dňa 19.2.2018 o 11:26 hod. si zaobstaral darčekovú kartu č.6116005404793945,
túto elektronicky nabil na hodnotu 250 € a potom ju neoprávnene použil dňa
22.02.2018 o 16:34 hod. k platbe za nákup tovaru Ski Head strong Inst v predajni
XXXXX pri ktorej z nej vyčerpal sumu 249,99 €,
4) dňa 27.2.2018 o 14:42 hod. si zaobstaral darčekovú kartu č.6116005396193133,
túto elektronicky nabil na hodnotu 250 € a potom ju neoprávnene použil dňa
5.3.2018 o 16:17 hod. k platbe za nákup tovaru Ski Atomic Cloud a Lyžiarsky
Fleecový N v predajni XXXXX, pri ktorej z nej vyčerpal sumu 250 €, použijúc
zákaznícku kartu č. 2091042522375, následne využil možnosť zakúpený produkt
vrátiť a finančné prostriedky si nechať vyplatiť,
5) dňa 8.3.2018 o 13:09 hod. si zaobstaral darčekovú kartu č.6105571020334140,
túto elektronicky nabil na hodnotu 250 € a potom ju neoprávnene použil dňa
20.3.2018 o 18:05 hod. k platbe za nákup tovaru Ski atomic Cloud v predajni XXXXX
pri ktorej z nej vyčerpal sumu 249,99 €, následne využil možnosť zakúpený produkt
vrátiť a finančné prostriedky si nechať vyplatiť,
6) dňa 12.3.2018 o 10:49 hod. si zaobstaral darčekovú kartu č.6105571027531431,
túto elektronicky nabil na hodnotu 250 € a potom ju neoprávnene použil dňa
19.3.2018 o 18:23 hod. k platbe za nákup tovaru Ski Head Strong Inst v predajni
XXXXX pri ktorej z nej vyčerpal sumu 249,99 €,
7) dňa 21.3.2018 o 10:26 hod. si zaobstaral darčekovú kartu č.6105571019194143,
túto elektronicky nabil na hodnotu 250 € a potom ju neoprávnene použil dňa
18.4.2018 o 18:47 hod. k platbe za nákup tovaru Comfort Invisible, City Bike Elops,
Tank FTA 120Pink, Shoes MH100 M Black a ďalšieho bližšie nešpecifikovaného
tovaru v predajni XXXXX pri ktorej z nej vyčerpal sumu 234,15 €, použijúc
zákaznícku kartu č. 2091042522375,
8) dňa 4.4.2018 o 14:07 hod. si zaobstaral darčekovú kartu č.6105571021962665,
túto elektronicky nabil na hodnotu 250 € a potom ju neoprávnene použil dňa
2.6.2018 o 10:11 hod. k platbe za nákup tovaru Airseconds Fam F4XL v predajni
XXXXX pri ktorej z nej vyčerpal sumu 233,99 €,
9) dňa 11.4.2018 o 12:13 hod. si zaobstaral darčekovú kartu č.6105571024583330,
túto elektronicky nabil na hodnotu 250 € a potom ju neoprávnene použil dňa
19.5.2018 o 13:45 hod. k platbe za nákup tovaru stan aprenaz family v predajni
XXXXX, pri ktorej z nej vyčerpal sumu 186,99 €,
10) dňa 16.4.2018 o 11:30 hod. si zaobstaral darčekovú kartu č.6112424063713564,
túto elektronicky nabil na hodnotu 250 € a potom ju neoprávnene použil dňa
18.4.2018 o 11:30 hod. k platbe za nákup tovaru brown wrapping paper v predajni
XXXXX pri ktorej z nej vyčerpal sumu 250 €,
11) dňa 26.4.2018 o 11:41 hod. si zaobstaral darčekovú kartu č.6112424063586604,
túto elektronicky nabil na hodnotu 250 € a potom ju neoprávnene použil dňa
5.5.2018 o 20:36 hod. k platbe za nákup tovaru Lopta na hranie žltá, Tana
Boardshort Tana, SK Small White Bag D, Soft Yoga W, Tini New Boardshort, Short
520 Gym heathe, ponožky Ekiden Šport, Cyklistická fľaša MO, Short 520 gym black,
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cyklistická fľaša DE v predajni XXXXX pri ktorej z nej vyčerpal sumu 250 €, použijúc
zákaznícku kartu č: 2091042522375,
12) dňa 3.5.2018 o 10:15 hod. si zaobstaral darčekovú kartu č.6105571021831705,
túto elektronicky nabil na hodnotu 250 € a potom ju neoprávnene použil dňa
19.5.2018 o 13:19 hod. k platbe za nákup tovaru Airsecond Fam F4XL v predajni
XXXXX, pri ktorej z nej vyčerpal sumu 233,99 €,
13) dňa 9.5.2018 o 13:37 hod. si zaobstaral darčekovú kartu č.6105571026404927,
túto elektronicky nabil na hodnotu 250 € a potom ju neoprávnene použil dňa
11.5.2018 o 15:30 hod. k platbe za nákup tovaru v predajni XXXXX, pri ktorej z nej
vyčerpal sumu 239,6 €,
14) dňa 21.5.2018 o 09:25 hod. si zaobstaral darčekovú kartu č.6112424063857356,
túto elektronicky nabil na hodnotu 250 €, ale už ju nestihol použiť,
15) dňa 22.5.2018 o 12:24 hod. si zaobstaral darčekovú kartu č.6112424063557052,
túto elektronicky nabil na hodnotu 250 €, ale už ju nestihol použiť,
16) dňa 23.5.2018 o 12:10 hod. si zaobstaral darčekovú kartu č.6105571022051756,
túto elektronicky nabil na hodnotu 250 €, ale už ju nestihol použiť,
17) dňa 24.5.2018 o 12:03 hod. si zaobstaral darčekovú kartu č.6112424063569054,
túto elektronicky nabil na hodnotu 250 €, ale už ju nestihol použiť,
18) dňa 28.5.2018 o 10:57 hod. si zaobstaral darčekovú kartu č.6105571020540691,
túto elektronicky nabil na hodnotu 250 €, ale už ju nestihol použiť,
19) dňa 29.5.2018 o 13:05 hod. si zaobstaral darčekovú kartu č.6112424063731762,
túto elektronicky nabil na hodnotu 250 €, ale už ju nestihol použiť,
20) dňa 31.5.2018 o 09:45 hod. si zaobstaral darčekovú kartu č.6112424063743116,
túto elektronicky nabil na hodnotu 250 €, ale už ju nestihol použiť,

čím týmto konaním spôsobil poškodenej spoločnosti XXXXX so sídlom XXXXX 2,
XXXXX škodu vo výške 2.818,67 €.

Podľa § 216 odsek 2 Trestného poriadku je určená skúšobná doba pre obvineného
nasledovne:

XXXXX, XXXXX
24 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením vyšetrovateľa Okresného riaditeľstva Policajného zboru Bratislava
II, Odboru kriminálnej polície, 4. Oddelenie vyšetrovania ČVS: ORP-867/4-VYS-B2-
2018 zo dňa 06.09.2018 bolo začaté trestné stíhanie podľa § 199 ods.1 Trestného
poriadku. Uznesením vyšetrovateľa zo dňa 10.09.2018 bolo podľa § 206 ods.1
Trestného poriadku vznesené obvinenie XXXXX pre pokračujúci úmyselný prečin
sprenevera podľa § 213 ods. 1, ods. 2 písm. a) Trestného zákona v súbehu s
pokračujúcim úmyselným prečinom neoprávnené vyrobenie a používanie platobného
prostriedku, elektronických peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219 ods. 1
Trestného zákona, na tom skutkovom základe, ako je to uvedené vo výrokovej časti
tohto uznesenia.



4

V prípravnom konaní bola vina obvineného preukázaná výpoveďou svedka –
poškodenej XXXXX ktorá ako splnomocnenec poškodenej spoločnosti XXXXX,
uviedla, že obvinený sa v období od 08.02.2018 do 31.05.2018 na pracovisku e-
shopu, ktoré je umiestnené v predajni XXXXX na adrese XXXXX 3, XXXXX 821 04,
postupne zmocnil 20 ks darčekových kariet, ktoré uvedená spoločnosť predáva v
rámci svojej predajne. Následne tieto karty v oddelených priestoroch e-shopu nabil
cez pokladňu s tým, že do pokladne nevložil svoje peniaze, ale elektronickým
spôsobom ich dokázal nabiť tak, že peniaze odišli zo spoločnosti XXXXX Všetky
karty nabil na maximálne sumy 200 € alebo 250 €, spolu všetky boli nabité na sumu
4.950 € a následne postupne používal jednotlivé karty na nákupy v rôznych
predajniach XXXXX. Za celé uvedené obdobie celkovo zneužil 13 darčekových
kariet, 7 z nich už nestihol použiť, za darčekové karty nakúpil produkty v hodnote
2.818,67 €, tieto stornoval a peniaze si nechal vyplatiť. K nabíjaniu darčekových
kariet využíval pokladne, kde už jeho kolegovia boli prihlásení, ale sa dočasne
vzdialili bez odhlásenia zo systému, niekoľko krát sa musel ale aj on sám do
pokladne prihlásiť, aby následne mohol darčekový poukaz využiť. Pri niektorých
nákupoch využil aj svoju vernostnú kartu XXXXX a zároveň si uplatnil
zamestnaneckú zľavu vo výške 20% ceny produktov, a to na základe formulára, ktorý
poslal na HR oddelenie spoločnosti a peniaze v hodnote danej zľavy mu boli
vyplatené spolu so mzdou. V niektorých prípadoch, keď si nakupoval na tú
darčekovú kartu a produkt bol drahší, tak rozdiel doplácal svojou vlastnou debetnou
kartou. Obvinený XXXXX mal v pracovnej zmluve zahrnuté aj hmotnú zodpovednosť.
Keď poškodená spoločnosť konfrontovala XXXXX s nimi zistenými informáciami,
XXXXX v e-maile, ktorý napísal, vysvetľoval, že to spravil kvôli problémom, ktoré má
jeho rodina; že majú exekúciu a chcel im pomôcť. XXXXX za to, čo spravil, dostal z
ich spoločnosti okamžitú výpoveď. Súčasne vinu obvineného preukazujú listinné
dôkazy účtenky, detaily transakcie, fotografie k kamerových záznamov, pracovná
zmluva a iné.

Obvinený vo svojom výsluchu sa k spáchaniu skutku priznal, pričom uviedol
že v tom čase bola jeho rodina i jeho priateľka v zlej finančnej situácii, hrozila
exekúcia a v danom čase ho žiaľ nenapadlo iné riešenie, ako si finančne vypomôcť
na úkor spoločnosti XXXXX. Zobral darčekové kupóny, nabil ich a tieto potom
postupne použil pri platbách na pobočkách spoločnosti, pričom následne tovar v
rámci reklamácie vrátil a nechal si preplatiť financie zaň. Keď v robote zistili, čo
spravil, dali mu výpoveď. Bol hneď ochotný sa s nimi dohodnúť o odškodnení, jeho
návrh na vrátenie spôsobenej škody zobrali na vedomie. Úprimne ľutuje, čo sa stalo,
mrzí ho to, vie, že to neospravedlňuje jeho skratové konanie,

Z výpisu z UniCredit Banky vyplynulo, že dňa 11.9.2018 došlo zo strany
obvineného XXXXX k odoslaniu čiastky 3.068,67 € v prospech spoločnosti XXXXX
ako úhrada vzniknutej škody. Úhradu vzniknutej škody v plnej výške obvineným,
potvrdila vo svojom výsluchu aj poškodená XXXXX XXXXX

Obvinený nemá záznam v registri trestov, a doposiaľ nespáchal žiadny
priestupok. Z uvedeného vyplýva, že obvinený sa prvýkrát dopustil trestnej činnosti
a predtým viedol riadny život.

Po preskúmaní spisového materiálu som dospela k záveru, že v predmetnej
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veci sú splnené zákonné podmienky na rozhodnutie o podmienečnom zastavení
trestného stíhania podľa § 216 Trestného poriadku, podľa ktorého je možné
podmienečne zastaviť trestné stíhanie v konaní o prečine, na ktorý zákon ustanovuje
trest odňatia slobody, ktorého horná hranica neprevyšuje päť rokov, ak obvinený
s týmto postupom súhlasí, vyhlási, že spáchal skutok, za ktorý je stíhaný, škodu
v plnom rozsahu uhradil, resp. urobil iné opatrenie smerujúce k náhrade škody
a vzhľadom na osobu obvineného, s prihliadnutím na jeho doterajší život a na
okolnosti prípadu možno takéto rozhodnutie považovať za dostačujúce.

Obvinený XXXXX je stíhaný pre prečin sprenevera podľa § 213 ods. 1, ods. 2
písm. a) Trestného zákona v súbehu s pokračujúcim úmyselným prečinom
neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku, elektronických peňazí
alebo inej platobnej karty podľa § 219 ods. 1 Trestného zákona, pričom za prečin
sprenevera je možné v druhom odseku § 213 Trestného zákona uložiť trest odňatia
slobody až päť rokov. V predmetnej veci sa obvinený ku spáchaniu skutku v plnom
rozsahu priznal, oľutoval svoje konanie a v rámci preštudovania vyšetrovacieho spisu
dňa 27.09.2018 výslovne súhlasil s tým, aby prokurátor trestné stíhanie proti nemu
podmienečne zastavil.

Súčasne som podľa § 216 ods. 2 Trestného poriadku stanovila obvinenému
skúšobnú dobu v trvaní 2 (dvoch) rokov, počas plynutia ktorej mu neukladám žiadne
osobitné obmedzenia. Skúšobná doba začne plynúť od právoplatnosti tohto
uznesenia. Pokiaľ obvinený v priebehu skúšobnej doby povedie riadny život,
prokurátor rozhodne, že sa osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby,
že sa v trestnom stíhaní pokračuje.

Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti bolo potrebné rozhodnúť tak, ako je
to uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Romana Ďuricová
prokurátorka


